

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta zdravotnických studií

Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Příprava edukačního materiálu pro pacienty/klienty po infarktu myokardu

Autor práce: Eva Štrambachová, Dis.

Studijní program: bakalářský, B5341 Ošetrovatelství

Studijní obor: Všeobecná sestra

Akademický rok: 2011/2012

Typ práce: teoreticko - výzkumná

Oponent práce: Mgr. Hana Ochtinská

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1 - 2 - 3 - 4
Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	3
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	2
Odborný přínos	3
Stupeň obtížnosti práce	2
Posouzení výzkumné části (pokud je součástí práce)	
Stanovení výzkumného problému	2
Formulace výzkumného záměru a vytýčení cílů práce	3
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	2
Splnění cílů práce	2
Posouzení praktické části (pokud je součástí práce)	
Formulace cíle práce	
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	
Kvalita výsledků praktické části	
Splnění cílů práce	
Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	2
Správnost bibliografických citací a odkazů	2
Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice UPa)	3
Jazyková úroveň práce	3
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	3

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Studentka Eva Štrambachová vypracovala teoreticko-výzkumnou práci na téma: Příprava edukačního materiálu pro pacienty/klienty po infarktu myokardu. Zvolené téma hodnotím jako aktuální.

V úvodu práce autorka velmi stručně uvádí do dané problematiky. Zmiňuje se pouze, proč si toto téma sama vybrala.

Práce je rozdělena do dvou základních částí – na část teoretickou a výzkumnou. Poměr jednotlivých částí je 30 stran teoretické části, 30 stran výzkumné části).

V teoretické části se autorka věnuje anatomii a fyziologii srdce a cév, neinvazivním a invazivním vyšetřovacím metodám v kardiologii, velmi podrobně rozebírá akutní formy ischemické choroby srdeční (jak akutní infarkt myokardu, tak nestabilní anginu pectoris, i když není tématem práce). Další kapitoly bakalářské práce tvoří: sesterská péče o pacienta s akutním infarktem myokardu, výživa, fyzická aktivita u akutního infarktu myokardu. V závěru teoretické části autorka uvádí zásady edukace v ošetrovatelské praxi.

Teoretická část je velmi rozsáhlá a v některých částech práce duplicitní. Vyšetřovací metody tvoří samostatnou kapitolu a zároveň se autorka tomu věnuje v podkapitole 3.1.3 str. 29 a v podkapitole 3.1.4 str. 31. Naopak doporučuji větší zaměření na sesterskou péči a edukaci klienta. Autorka tomu věnuje po jedné stránce v bakalářské práci. Teoretická část obsahuje gramatické a stylistické chyby. V textu autorka uvádí přílohy 7 a 8, ale součástí práce nejsou. Také řazení a označení příloh neodpovídá z textu. Dále např. na str. 30, 39, 40,... je stylisticky nesrozumitelný text, na str. 29, 31–33, 35–36 chybí zdroje literatury a celá teoretická část obsahuje příliš mnoho zkratk.

Ve výzkumné části si autorka stanovila pět výzkumných otázek. Avšak otázky nejsou výzkumné. Jako metodu výzkumu si zvolila anonymní dotazník a získané informace zpracovala ve formě tabulek a grafů. V analýze výsledků autorka uvádí u každé otázky současně tabulku i graf a není mi zcela jasné, s jak velkým výzkumným vzorkem pracovala. V diskuzi autorka neobratně odpovídá na stanovené otázky.

V závěru autorka shrnuje cíl práce: znalosti pacientů/klientů o zásadách a správné životosprávě při onemocnění ICHS a odkazuje na vytvořený edukační materiál, který uvádí pouze v elektronické podobě.

Při zpracování bakalářské práce autorka čerpala z 18 literárních zdrojů.

I přes tyto nedostatky bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:

1. Slovně zhodnoťte cíle své bakalářské práce.
2. Charakterizujte vytvořený edukační materiál.

V ý s l e d n á k l a s i f i k a c e (možnosti klasifikace - výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl)	Dobře
--	--------------

Doporučuji / nedoporučuji* bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 23.5.2012

.....


Mgr. Hana Ochtinská

* Vyhovující podtrhněte